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OAHIIEZ:

1. NaAUoete 6Aa Ta B£pata, AlTloAoywVTag TANPWCE TLG OTTAVTINOELG OAC.
KaBe B£pa BaBuoAoyeitat pe 10 povadeg.

No ypadete pe umAe [ Lapo HEAQVL (TA OXAOTO ETUTPETETAL UE LOAUBL).
Aev emutpénetal n xprion 6topBwrtikol uypou.

vk W

Agev EMUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNAG UNXOVAG.

NPOBAHMATA

NpéBAnua 1: (a) Ztnv akodoubia ay, @y, Ay, ..., Ay, ... EVAL &y = 0, a; = 1 kat LoxUEL
Ayy1 — 20, + Qg = 2, vv €{1,2,3,..}.
No amodeifete 6t o, = v2, Vv €{0,1,2,3,...}.
(B) Na amodeitete 6t a1 + @, — 1 eivat moAamAdolo tou 4, yia kdbe v € {0,1,2,3, ... }.

MPOTEINOMENH AYZH:
(a) Exoupe

ay, = 0 = 02

a,=1=172
yia v=1: a, —2a; + ag = 2161 a, = 4 = 22
via v=2: az —2a, + a; = 2161 a3 =9 = 32

YroBétoupe dtia, = v2, Vv € {0,1,2,3,...} kat Ba 10 anodeifoupe emaywytkd.
‘Eotw 6Tl

2 kat a,_q = (v—1)>2

a, =V
TOTE, £XOUUE

Apy1— 20, +ay_ 1 =2 a1 =2+2v2—(v—-1)>2=2+2v2-v?+2v-1

Ayyr =v2i+2v+1=(v+1)>2
Emopévwe, a, = v%, Vv €{0,1,2,3,...}
(B) ©a éxoupe
i ta,—1=wW+1)2+v2—-1=2v2+2v=2v(v+1)

Opwg to ywopevo v(v + 1) Staipeital pe 1o 2 wg ywopevo Stadoyikwv Guoikwy aplBpwv.
Emouévwg, a1 + a, — 1 = molddamddatio tov 4.

NpoBAnua 2: > opBoywvio cUCTNUA AEOVWV KATAOKEUALOUE LOOTIAEUPO Tplywvo A0AB e
B(6,0), 6rou 0 n apxi twv afdvwy kat A oto 1° tetaptnuoplo. Ano tuxaio onpeio P(2p,0) tng
mAeupag OB (0 < p < 3) pépoupe mapdAAnAn npog tnv BA, mou tépuvel tnv mAeupad OA oto onueio
M. Av A eivat to onpelo Topng Twv SLapécwy Tou Tplywvou A0MP kat E to péoov tou AP, va
UTtOAOYIOETE TIG YWVIES TOU Tplywvou ABAE.



NMPOTEINOMENH AYZH:
‘Eotw N 10 péoov tou OB kal Z to pécov tou AB.
Adou Tto tpiywvo 4A0B elvol LOOOKEAEG EXOUE
AE? = 0A%> — ON? = 62 — 32 = 27 = AN = 3V3
Emopévwe oL ouvtetaypEveg Tou A ival A(3,3\/§).
KOLL OL OUVTETAYHEVEC Tou E eival

3+2p 3V3

/(5
To tpiywvo A0MP eival Loomeupo kot £0tw K to
péoov tou OP. Exoupe
MK? = OM? — OK? = 4p? — p? = 3p* =

MK = pV3
AdoU TO onueio 4 sivat to onuelo TOUNG TWv
Slopéowv tou A0MP Ba éxoupe

1 pV3
AK = =-MK = —
3 3
Apa
pV3
Al p,—
(55
MNa tic kAloeg Twv eubewwv AE, BE Ba éxoupe
pV3 3V3
1o = ) __\/g(Zp—9)
AE T 3+2p 9
p 2
Kot
3v3
N > 3v3 9
EB = = =
3+22P_6 2p-9 V3(2p-9)
Enopévwg

Mg Agg = —1 = AE 1 EB = £AEB = 90°.
Emionc éxoupe OtL TO Tpiywvo AAZB eival opBoywvio oto Z. Av O To p£cov tng unoteivouvoag AB
cupumnepailvoupe 0tLOZ = OF = OA = OB. Apa ta onpeia 4, E, Z, B Bplokovral mavw og KUKAO pe
KEVTPO O Kkat aktiva OZ.
Eneldn ta onpueia E, Z sival péoa twv tunpatwv AP, AB avtictoya Ba £xoupe 6t EZ || OB.
Emopévwe,
¢LEZA = £EZO = 30°
Ouwg
LEZA = LEBA (eyyeypapUEVEG YWVIEC OTO 1810 T6E0)
Enopévwe, £LEBA = 30° kot LEAB = 60°.

NpoéBAnpa 3: Eotw cuvaptnon f: [a, B] = R, yia tv onoia toxvouv:

e Juvexngoto [a, B]
e AUo dopég mapaywyiown oto (a, B) e f' (x) > 0, Vx € (a,B)
e fl@)<0<f(B).

No anobeifete otL untapyeL povadiko p € (a, B) tétowo, wote f(p) = 0.

NMPOTEINOMENH AYZH:
And 1o Bewpnua tou Bolzano umdpyel touhdxlotov éva p € (a, ) tétolo wote f(p) = 0. M va
anodeifou e TNV LovaSIKOTNT UTIOBETOUNE OTL UTIAPXOUV pq, 0, € (a, B) Ue




a<p<p<B  ka f(p1)=f(p2)=0.
Ma tv ocuvaptnon f woxtouv oL polnoBéoelg Tou Bewpnpartog tng Méong TLUNAG ota Slaotrhpata

[@, p1] kau [py, p2] . EMopévwg €xoupe
»  Ymdpyxel touhdylotov éva &, € (a, p1) TETOLO WOTE

flo)—f@ _ f@

'($1) =
s p1—a p1—a
Kot apou anod tnv unobeon f(a) < 0, Ba €xoupe

f'(&)>0

» Yndpxel toulaylotov va é, € (pl,pz) TETOLO WOTE

, f(p2) — f(p1)
fl(§)=—"—"——=0
P2 —P1
Apa,
pe & <& gyovue f'(&) > f1(§2)
autd Opwg eival atomo adov and tnv unobeon f'' (x) > 0, Vx € (@, B) cupnepaivoupe 6tLn
ouvaptnon f' elvat abéouoa oto (@, ), Snhadn

Vxy, Xz € (@, B) pe x; < x Exovpe f'(x1) < f'(xy).

NpoBAnua 4: O édiapsocol BA,I'E tpywvou AABT téuvovtal oto onpeio @. Na anodeifete otL:
To tetpanieupo AEOA sival meplypaipo, av Kat povov av AB = AT,

NMPOTEINOMENH AYZH:
(&) YnobBetoupe otL AB = ATl'. Tote adou to Tpiywvo elvat
LooOoKeAECG Ba £xoupe

AE = A4 (1)
Eniong,
BA=TE = 04 = OE (2) E A
Ao g (1), (2) maipvoupe
AE + 04 = AA + OF ®

Apa, To tetpamieupo AEOA sival eplypaditpo.

D
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(=) Eotw o6tL 10 TeTpanieupo AEOA gival meplypaipo, Tote
AE + 04 =AA+ OFE (3)
Av ovopdoouvpe AB =y ,Al' = B,BA = ug T'E = p,
n (3) yivetau
1 1 1 1

SYtgug =5F+zm (4

Enionc Ba €xoupe

E = Eqps = Earg = EEABI’
Kat agpou gxouv ta Tpiywva AABA, AATE €xouv tov (810 eyyeypappévo KUKAO aktivag éotw p, Ba
£XOULLE,

E=1p kat E=15p
OTOU Tq, T, €lval oL NUUTEPILETPOG TwV TPYWVWY AABA, AATE avtictoya. Emopévwg Ba €xoupe
Ty = Tp. Apa
AA + AB + AB =AE+EF+FA=>%ﬁ+,u3+y=%y+uy+ﬁ=>
1

1
§V+Hﬁ=§ﬁ+#y (5)

Adapwvrag g (4), (5) maipvoupe
2 2

S Uy :‘uﬁzuy:ﬁzyﬁAB:Ar.
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